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Comunidad  Islámica  De  Colombia

Personería Jurídica No. 5865 de Diciembre de 1979 N.I.T. No. 90818.881 Minhacienda.

IMAM - PRESIDENTE: OSCAR VALENCIA POTES

(MUNIR) Guía Espiritual

CEREMONIA FUNEBRE ISLAMICA
ESCUCHA,  ENTIENDE; OH FAUSTINO MONTAÑO GONZALES HIJO DE FELIPE MONTAÑO ESCUCHA, ENTIENDE ¡ OH FAUSTINO MONTAÑO HIJO DE FELIPE MONTAÑO  TE  ACUERDAS FAUSTINO  DEL TRATO QUE HICISTES CON EL CREADOR? ¿TE ACUERDAS DEL JURAMENTO QUE LE HICISTES QUE SOLO HAY UN SOLO DIOS, EL OMNIPOTENTE?.  Y TE ACUERDAS QUE IBAS A SEGUIR LOS LEYES DEL PROFETA ABRAHAM Y EL EJEMPLO DEL GRAN MAESTRO Y GUÍA  MUHAMMAD?.
NO TE OLVIDES FAUSTINO MONTAÑO DE DECIRLE AL ANGEL DE LA MUERTE QUE TU ERES MUSULMAN SEGUIDOR DEL PROFETA MUHAMMAD (P) Y  DE LOS SAGRADOS IMAMES (P).

CUANDO VENGA A TI LOS DOS ANGELES QUE ENVIA DIOS PARA PREGUNTAR DE TUS ACCIONES, ESOS DOS ANGELES QUE SON LOS MAS CERCANOS DE DIOS ALTÍSIMO, Y TE PREGUNTE SOBRE TU SEÑOR Y TU PROFETA  Y TU RELIGIÓN PRIMERO DILES QUE TU ERES FAUSTINO MONTAÑO GONZALES HIJO  DE FELIPE MONTAÑO Y TU MADRE PAULINA GONZALES  QUE TUS HIJOS MAYORES GUSTAVO, WILSON, ROGELIO MONTAÑO    Y A TODOS LES DISTES LA MEJOR EDUCACIÓN,  TU ESPOSA ANA ROSA MONTAÑO DE MONTAÑO FUE QUE TE ACOMPAÑO HASTA TUS ULTIMOS DIAS.

DILE AL ANGEL DE LA MUERTE QUE TUS ULTIMOS DIAS ESTREGASTES TU ALMA  Y TU CUERPO SOLO A EL  COMO NOS ENSEÑO EL PROFETA MUHAMMAD (P) CON SU SABIDURIA Y PACIENCIA. 

FAUSTINO DILE QUE TUS FAMILIARES Y AMIGOS TE RECORDARAN COMO UNA PERSONA DE BIEN Y NUNCA TENDRAN QUE DECIR ALGO MALO DE TI.

NO TENGAS MIEDO FAUSTINO NO TENGAS MIEDO,  DILE QUE ADORASTES A DIOS EL ALTISIMO CON TODAS TUS FUERZAS  MAS AUN EN EL MOMENTO DE TU PARTIDA. 

DILES QUE TENIAS COMO LIBRO EL SAGRADO CORAN,  COMO SEGUIDOR DE EJEMPLO AL PROFETA MUHAMMAD (P)  Y A LOS SANTOS IMAMES (P), EL ISLAM ERA TU  RELIGIÓN, SIEMPRE CREISTES QUE EL VIERNES ERA TU DIA SAGRADO.

OH FAUSTINO MONTAÑO LA PAZ DE DIOS SEA CONTIGO EL DIA QUE NACISTES, EL DIA EN QUE TE ESTAMOS ENTERRANDO Y EL DIA QUE SERAS  RESUCITADO. 

NO TE OLVIDES DE NOSOTROS HERMANO FAUSTINO  NO TE OLVIDES DE INTERCEDER ANTE EL CREADOR.

FAUSTINO, HABER NACIDO FUE UNA VERDAD, HABER TENIDO UNA ESPOSA Y UNOS HIJOS FUE OTRA VERDAD, ASI MISMO LA MUERTE ES UNA VERDAD Y LA RESURRECCIÓN ES LA VERDADERA DE LAS VERDADES.  EL PARAÍSO ES UNA VERDAD COMO ES LA VIDA ETERNA. EL DIA DEL JUICIO FINAL ES UNA VERDAD.

ENTENDISTES ¡OH FAUSTINO MONTAÑO GONZALES DIOS TE BENDIGA POR HABERNOS HECHO PASAR UN BUEN RATO CONTIGO EN ESTA VIDA DONDE TODOS SOMOS VIAJEROS. MUY PRONTO ESTAREMOS ACOMPAÑANDOTE EN EL CAMINO DE “LA  MUERTE".
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